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 БЕОГРАД - Демократска странка Србије (ДСС) обележила је данас 24. годишњицу
оснивања, а председница Санда Рашковић Ивић поручила је да је ова странка све време
била, остала и остаће државотворна и да је уверена да ће ДСС "расти и цветати".

  Рашковић Ивић је рекла да је ДСС у 24 године постојања прошла вијугав и трновит пут,
али и да је важно нагласити да је ДСС за сво време била, остала и остаће
државотворна странка. 
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  "Странка која је следила своје принципе, којој су српска држава и народ на првом месту,а онда тек страначка прича", рекла је Рашковић Ивић на свечаном коктелу у седиштустранке.

  Она је подсетила да је ДСС једна од најстаријих странака у новијој историји Србије, да јеимала председника Савезне Републике Југославије, два пута премијера, председникаНародне скупштине, многе министре, али да је била и у опозицији, па и ван парламента.  ДСС је на прошлим изборима поново освојила парламентарни статус, подсетила јеРашковић Ивић и додала да то отвара врата "још жешћег и још интензивнијегопозиционог деловања".
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  "Ми смо опозиција овом режиму, који је лош за Србију, али никада нисмо били и нећемобити опозиција држави Србији и српском народу. ДСС ће се залагати  за слободнуСрбију, окренуту самој себи, која се ослања на исток, али није ни на истоку ни на западу,војно неутралну, која води рачуна о свим својим грађанима", рекла је Рашковић Ивић.

  Она је уверена да ће њена странка "расти, цветати" и да ће у свом опозициономделовању имати све више и више пријатеља, гласача, људи који ће прилазити.  "Као што су рекли стари Латини 'Vivat crescat floreat - нека цвета, нека расте, некаживи'", рекла је председница ДСС, која је тортом служила госте.
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  Пре рођенданског коктела, одржана је заједничка седница Председништва и Извршногодбора странке, затворена на јавност.  На порослави је служена торта "Москва шнит", а међу гостима били су и посланиципокрета Двери.  (Танјуг-Бета)  
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